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وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره 
به اینکه در موضوع هسته‌ای در نقطه‌ای 
هستیم که باید تصمیم گرفته شود؛ 
گفت: اینکه در برخی کانال‌های مجازی 
گفته می‌شود ایرانی‌ها در حال مذاکره 
مستقیم با آمریکا هستند، صحت ندارد؛ 
اما در عین حال اگر در روند مذاکرات به 
مرحله ای برسیم که لازمه رسیدن به یک 
توافق خوب با تضمین بالا این باشد که 
سطحی از گفت‌وگوها را با آمریکایی‌ها 
داشته باشیم این را هم نادیده نخواهیم 

گرفت.
به گزارش ایسنا، حسین 
امیرعبداللهیان در سخنرانی اختتامیه 
همایش ملی ایران و همسایگان 
درباره مبانی سیاست همسایه محور 
و دستاوردهای دولت سیزدهم در این 
حوزه گفت: مشورت با همسایگان درباره 
مذاکرات وین از سیاست‌‌هایی است که 

حتما دنبال می کنیم.
وی همچنین خاطرنشان کرد که 
چون در موضوع هسته ای به نقطه ای 
داریم نزدیک می شویم که باید تصمیمی 
گرفته شود، مجبور شدم صبح امروز در 
جلسه ای دیگر شرکت کنم که همین 
مسأله موجب شد تا عصر امروز در 

خدمت شما در این همایش باشم.
وزیر امور خارجه کشورمان در ادامه 
تصریح کرد دولت سیزدهم در تلاش 
است تا ظرفیت‌‌های معطل مانده در 
تعامل با همسایگان را در اولویت قرار 

دهد.
وی‌ گفت محیط پیرامونی ایران 
به دلایل بی ثباتی سیاسی و برخی 
مداخله‌‌های خارجی ناپایدار است و 
این باعث توسعه نیافتگی منطقه است. 
بخش مهمی از راهبرد سیاست خارجی 
ایران در سطح منطقه کمک به پایداری 
محیط پیرامونی به لحاظ اقتصادی و 

فرهنگی است.
وی اظهار کرد: دولت سیزدهم سعی 
دارد با تنظیم و مدیریت رویکرد متناسب 
با همسایگان انعطاف پذیری و ارایه 
تسهیلات متقابل در مبادلات تجاری 

بخشی از سیاست راهبردی تعامل با 
همسایگان را پیش ببرد.

امیرعبداللهیان با اشاره به مهمترین 
چالش امروز ایران در پیگیری سیاست 
همسایه محور، گفت: ایران و کشورهای 
همسایه باید اولویت‌‌های مشارکت 
امنیتی خود را در یک ساز و کار مشترک 
تعیین کنند. به علاوه ایران تلاش دارد 
تا با باز کردن باب گفتگو در زمینه‌‌های 
سیاست اقتصادی فرهنگی و امنیتی 
خلاءهای سیاست همکاری با همه 

همسایگان را از میان بردارد.
وزیر امور خارجه کشورمان درباره 
مذاکرات هسته ای در وین اظهار کرد: 
ما در تمام مراحل مذاکرات تلاش کردیم 
در سطح سفرای کشورهای همسایه در 
تهران یا با سفر دستیاران وزارت امور 
خارجه به این کشورها یا سفر بنده آنها 
را در جریان آنچه بین ما و پنج کشور می 

گذرد قرار دهیم.
در وین به نقطه‌ای رسیده‌ایم که 

باید تصمیم بگیریم
وی خاطرنشان کرد: مذاکرات ما در 
وین به نقطه ای دارد نزدیک می شود که 
مذاکرات فنی ما در آینده نه چندان دور 
به حد اشباع می‌رسد و ما باید تصمیم 

سیاسی بگیریم.
امیر عبداللهیان درباره رویکرد 

اروپایی‌ها در مذاکرات اظهار کرد: تا 
اینجای کار سه کشور اروپایی رفتارشان 
در مذاکرات این طور بوده که وقتی 
از تحریم صحبت می شود آن را به 
 آمریکا حواله می دهند و در این موضوع

 ‌‌non paperهای شما و آمریکا عمل 
می کند و اتحادیه اروپا به عنوان واسطه 
اقدام می کند. در موضوع هسته ای 
وقتی صحبت می شود اروپایی‌‌ها می 
گویند موضوع مورد نگرانی ماست و 
در همه موضوعات مربوط به آن آماده 
گفت‌وگو هستیم. اما انتقاد ما این است 
که اروپایی‌‌ها هیچ ابتکار جدید، سازنده 
و رو به جلویی در مذاکرات ارایه ندادند 
البته تلاش کردند در مذاکرات هفته‌‌های 
اخیر منطقی و سازنده ورود پیدا کنند. 
حتی امروز دیگر فرانسه نقش پلیس بد را 

در مذاکرات بازی نمی‌کند.
وی افزود: چین و روسیه تلاش 
دارند هم در ۱+۴ نقش سازنده و مثبت 
ایفا کنند هم گاهی در نقل و انتقال 
پیام‌‌هایی که آمریکایی‌‌ها برای موضوع 
مذاکرات دارند، فعال هستند. البته 
برخی از کشورهای همسایه ما هم در 
این موضوع با نگاه به تسریع در رسیدن 
به توافق سعی می کنند حامل پیام‌‌ها 
از طرف آمریکایی به ایران باشند. البته 
 طرف آمریکایی تا کنون به صورت

 non paperپیشنهادهای خودش 
را در موضوعات فنی به ایران ارایه داده 

است.
وزیر امور خارجه گفت: امروز در 
نقطه ای قرار داریم که باید نتیجه کار 
کمیته‌‌های سه گانه را در یک تعامل 
سیاسی با همه طرف‌‌ها مورد توجه قرار 
دهیم و تصمیم بگیریم که چه چیزی در 
مقابل چه چیزی اتفاق می افتاد. در عین 
حال طرف آمریکایی از طرق مختلف 
پیام‌‌هایی را به ما می دهد که خواهان 
سطحی از مذاکرات مستقیم با ایران 
است. مذاکرات ما با ۱+۴ به طور مستقیم 
 است و مذاکرات با آمریکا از طریق
  non paper و آقای مورا و یکی دو 

کشور عضو برجام در وین است. 
تعمیق روابط با کشورهای 
همسایه اولویت دولت است

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: 
تنظیم، تقویت و تعمیق روابط ایران 
با کشورهای همسایه اولویت اساسی 
در ابتکارات و سیاست‌گذاری‌های 
کشور است. گرچه بنا به دلایل مختلف 
تا کنون این اولویت مهم و ظرفیت 
عظیم به طور کامل مورد بهره برداری 
قرار نگرفته است و ارزش افزوده 
تقویت مناسبات کشور با پانزده کشور 
همسایه در تقویت منافع ملی بر توسعه 

پایدار و همه جانبه منطقه ای کمتر 
دیده می شود. یکی از اولویت‌‌های 
اساسی مطرح شده از ابتدای شروع 
به کار دولت جدید اولویت بخشی 
به همکاری و تعامل با همسایگان 
است.  دولت سیزدهم با این اولویت 
در تعامل و گفت‌وگو با همسایگان 
در تلاش است تا با حداکثر سازی 
ظرفیت‌‌های موجود به فعلیت رساندن 
ظرفیت‌‌های معطل مانده و بهینه 
سازی روابط دو جانبه با کشورهای 
همسایه را تا تحقق این هدف به طور 
جدی پیگیری کند. اولویت بخشی به 
همکاری با همسایگان دارای مفاهیم 
عام جغرافیایی، حقوقی، سیاسی، 

اقتصادی و فرهنگی است.
وی ادامه داد: در مفهوم عام و موسع 
حقوقی همسایگی علاوه بر مولفه 
جغرافیا و مرز دارای گزینه‌‌های حقوقی 
و بین المللی است. ایران نیاز مبرمی به 
عملیاتی کردن مزیت‌‌های نسبی بالفعل 
خود در یک  محیط پایدار منطقه ای دارد 
یعنی وجود ثبات سیاسی و امنیتی به 
شکلی باشد که هم در سطح راهبردی 
و هم تاکتیکی برنامه‌‌ها و اولویت‌‌های 

اساسی کشور را محقق ساخت.
امیرعبداللهیان تصریح کرد: اتفاق 
نظری وجود دارد که با وجود این ظرفیت 
بالقوه محیط پیرامونی ایران به دلایل 
مختلف از جمله بی ثباتی سیاسی و 
برخی مداخله‌‌های خارجی کماکان 
ناپایدار است و این عامل باعث عدم 
توسعه یافتگی فزاینده یا طبیعی 
منطقه شده است. وابستگی سیاسی 
و امنیتی برخی کشورهای منطقه و 
زمینه نفوذ پذیری در منطقه ابزاری 
برای مداخله‌‌های خارجی ایجاد کرده 
است از این رو بخش مهمی از راهبرد 
سیاست خارجی ایران در سطح منطقه 
ای معطوف به کمک به پایدار کردن این 
محیط ژئوپلیتیک، ژئو اکونومیک و 

ژئوکالچر است.
رییس دستگاه دیپلماسی اظهار 
کرد: تا کنون فرصت برخورداری از 

همسایگان متعدد به راهبرد مشخص 
برای تشکیل اجتماع هویت بخش 
با سازمان دهی فرهنگی و سیاسی 
مشخصی مثل سیاست همسایه محور 
برای همه طرف‌‌ها تبدیل نشده است این 
درحالی است که مولفه‌‌های تاریخی و 
جغرافیایی و دینی و فرهنگی با این تعداد 
کشور همسایه می‌تواند یک فرصت بی 
نظیر برای نزدیکی ملت‌‌های منطقه بر 
اساس فرصت‌‌ها و چالش‌‌های مشترک 
به شمار آید. سیاست همسایه محور 
صرفا با یک طرح کلامی و گفتمانی 
به دست نمی آید. زیرا دستاوردهای 
این سیاست نه با آرزوهای مشترک با 
همسایگان تعیین می شود و نه صرفا 
یک ژست گفتمانی محض است. دولت 
سیزدهم دنبال آن است با تنظیم و 
مدیریت رویکرد متناسب با کشورهای 
همسایه انعطاف پذیری در تعاملات 
متنوع با همسایگان و ارایه تسهیلات 
متقابل در مبادلات تجاری و اقتصادی 
بخشی از الزامات سیاست همسایه محور 

را محقق سازد.
وی ادامه داد: سیاست رابطه با 
همسایگان با محوریت دیپلماسی و 
ژئوپلیتیک ابزاری برای تقویت ثبات 
و توسعه پایدار اقتصادی، افزایش رفاه 
و ارتقا امنیت و تامین منافع مشترک 
همه کشورهای منطقه است از این رو در 
این سیاست ایران باید بر اساس اعتماد 
سازی و پذیرش تعهدات مشترک 
و متقابل در جهت همکاری با همه 
کشورهای همسایه اقدام کند. این 
رویکرد جدی دولت فعلی ایران است. 
هر چند دولت‌‌های قبلی نیز این سیاست 
را هر یک به سهم خود به پیش برده اند. 
عملیاتی شدن این سیاست علاوه بر 
منافع اقتصادی در سرعت بخشیدن به 
پیشرفت کشور بر اساس مزیت نسبی 
در حوزه انرژی و نیروی انسانی ماهر 
زمینه مناسبی را برای حل چالش‌‌های 
مشترک از جمله مبارزه با قاچاق مواد 
مخدر، افراط گرایی و مشکلات زیست 

محیطی و غیره فراهم می کند.

امیرعبداللهیان در اختتامیه همایش ملی ایران و همسایگان:

احتمال  گفت‌وگو با آمریکا را برای توافق خوب، نادیده نمی‌گیریم

خبر

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: موضع ما 
در خصوص آنچه در وین اتفاق می‌افتد روشن و 
ثابت بوده و تداوم در اظهارات من نشان می‌دهد 

که ما خواستار توافقی پایدار و قابل اتکا هستیم.
به گزارش خبرنگار ایلنا، سعید خطیب‌زاده 
در نشست خبری  در پاسخ به این سوال که چه 
میزان از اختلاف نظرها در مذاکرات وین رفع 
شده است، گفت: آنچه در وین شاهد هستیم 
پیشرفت مذاکرات در مسیر درست است و ما در 
هر ۴ حوزه‌ای که اسناد گفت‌وگو و مذاکره داریم 
پیشرفت خوبی داشتیم و در برخی اسناد میزان 
اختلافات کمتر شده است. موفقیت بزرگ این 
است که بسیاری از ایده‌های ایران از جمله در 
حوزه تضامین تبدیل به متن شده است. همه 
طرفین در وین پذیرفته‌اند که نباید مجددا آنچه 

در خصوص برجام اتفاق افتاد، تکرار شود لذا اصل 
اینکه باید تضامینی در نظر گرفته شود مورد قبول 
همه است و ما با واقع‌نگری راه‌حل‌های عملی در 
این حوزه ارائه کرده‌ایم و این ایده‌های ما امکان 
مذاکره در حوزه تضامین را به وجود آورده است. 
طبیعی است که در فضای رسانه‌ای مسائل پشت 
میزها را مذاکره نمی‌کنیم. هیات ایران در وین 
به دنبال توافقی »پایدار« و »قابل اتکا« است و 
به همین جهت هم مسیر اخذ تضامین مسیری 

مهم است. 
 نگران اتباع ایرانی بازداشت شده

 در آمریکا هستیم
سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین در 
خصوص پیش شرط مطرح شده از سوی نماینده 
ایالات متحده گفت: ما از ابتدا اعلام کردیم که 

ایران هیچ پیش شرطی را نمی‌پذیرد و طرح این 
موضوعات اگر تنها برای مسائل داخلی و رسانه‌ای 
باشد، از آن عبور می‌کنیم و معتقد هستیم مذاکرات 
پیچیده است و نباید با این اظهارات پیچیده آن را  
پیچیده‌تر کنیم. ما از ابتدا نگرانی خود را درباره 
اتباع ایرانی بازداشت شده در آمریکا اعلام کرده‌ایم 
و این موضوع در دستورکار ما بوده و البته دو مسیر 
مختلف است. اگر آمریکا به توافقاتی که از قبل بود، 
پایبند باشد این موضوع انسانی در کمترین زمان 

قابل حل است. 
بحران یمن، باعث به وجود آمدن چرخه 

خشونت شده است
سخنگوی دستگاه دیپلماسی در خصوص 
موضع تهران در قبال افزایش تنش در روابط یمن 
و امارات و عربستان گفت: امروز بحران یمن به 

وضعیت تراژدیک تبدیل شده و سال‌ها بمباران 
مردم یمن باعث به وجود آمدن چرخه خشونت 
شده است و این چرخه به پایان نمی رسد مگر 
اینکه آنهایی که این چرخه را آغاز کرده‌اند به اشتباه 

خودشان پی ببرند. 
تعهد ایران در حمایت از مقاومت استوار است 
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این 
سوال که »قیس خزعلی«، یکی از رهبران مقاومت 
عراق در گفت‌وگویی مدعی شده که ایران پس 
از شهادت شهید سلیمانی در کمک‌های خود به 
گروه‌های مقاومت عراق تجدیدنظر کرده است، 
گفت: ایران همواره حامی مقاومت و در کنار 
مقاومت بوده است و تلاش کرده صدای مظلومین 
را زنده نگاه دارد و بر این تعهد خود نیز استوار 

بوده است. 
بدهی کره جنوبی تسویه نشده است

خطیب‌زاده در خصوص خبر پرداخت حق 
عضویت ایران در سازمان ملل و همچنین آخرین 
وضعیت پرداخت بدهی کره جنوبی به ایران 

گفت:‌ متاسفانه بدهی قطعی کره جنوبی به ایران 
همچنان پرداخت نشده باقی مانده است و آنچه 
بین دو کشور گفت‌وگو می‌شود با سرعت لاک 
پشتی در حرکت است که نه مورد قبول ماست و 
نه فراموش می‌شود اینها پول مردم ایران و منابع 
قطعی مردم ایران است که نزد دولت کره به امانت 
است و ما رعایت این امانت را ندیدیدم و آنچه انجام 
شده بخش کوچکی از پول ما در کره به حساب 
امنی در سازمان ملل منتقل شده است. منتظر 
شرایطی هستیم که امکان دسترسی کامل به 

منابعمان ایجاد شود.

خطیب‌زاده در نشست خبری:

خواستار توافقی »پایدار« و »قابل اتکا« هستیم
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دبیر کل حزب اعتماد ملی در نامه‌ای به رئیس قوه قضائیه 
درباره زندانیان سیاسی، با اشاره به وضعیت کیوان صمیمی 
بهبهانی خواستار بررسی پرونده وی با حضور هیات منصفه و 
به صورت علنی شد.به گزارش ایسنا، الیاس حضرتی در این 
نامه خطاب به غلامحسین محسنی اژه‌ای آورده است: جناب 
محسنی اژه‌ای اخیرا در مسیر ایجاد تحول و تعالی در قوه 
قضاییه با همت شما اقداماتی در حال انجام است که امیدواری 
به تحقق عدالت را افزون کرده است.وی در این نامه با اشاره 
به بخشنامه قوه قضاییه درباره »حقوق بازداشت‌شدگان، 
رعایت کرامت آنان و نحوه نظارت بر بازداشتگاه‌ها« اظهار 
کرده است: تاکید شما برای فعال کردن محاکم مرتبط با 

جرایم سیاسی حتی در سطح استان‌ها از جمله این اقدامات 
است. شاید چندین دهه قبل باید این اقدامات انجام می شد 
اما ما قدرشناس همه کسانی هستیم که در جهت بهبود 
اوضاع کشور کاری انجام می دهند و کامیابی آنان در این 
مسیر آرزوی ماست.دبیر کل حزب اتحاد ملی در پایان این 
نامه خواستار اصلاح روند تبدیل جرم سیاسی به جرم امنیتی 
و محاکمه متهمان سیاسی در دادگاه‌های خاص، تجدید 
رسیدگی به جرایم متهمان سیاسی بر اساس قانون جرم 
سیاسی، در نظر گرفتن تخفیفات جدی و فراهم کردن زمینه 
آزادی زندانیان سیاسی و همچنین برخورداری این زندانیان 

از امکانات و حقوق‌شان در زندان شد.

دیپلمات‌های ایرانی اعزام شده به عربستان برای اولین 
بار پس قطع روابط با عربستان در نشست سازمان همکاری 

اسلامی در جده حضور یافتند.
به گزارش ایسنا، خبرگزاری فرانسه به نقل از مسئولان 
سازمان همکاری اسامی دیپلمات‌های ایرانی هفته 
گذشته وارد شهر جده عربستان شده‌اند تا به عنوان 
نماینده تهران در سازمان همکاری اسلامی فعالیت خود 

را آغاز کنند.
یک مسئول در سازمان همکاری اسلامی که خواستار 
عدم فاش شدن نامش شده است تاکید کرد: دیپلمات‌های 
ایرانی در پیش نشست اجلاس سازمان همکاری اسلامی 

در سطح وزرای خارجه کشورهای عضو این سازمان که 
قرار است در ۲۲ مارس در شهر اسلام آباد پایتخت پاکستان 
برگزار شود در کنار مسئولان عالی رتبه سازمان همکاری 
اسلامی حضور یافتند. این اولین حضور دیپلمات‌های ایران 
در نشست سازمان همکاری اسلامی پس از بازگشت‌شان به 
جده است.یک مسئول دیگر در سازمان همکاری اسلامی 

نیز مشارکت دیپلمات‌های ایرانی را تایید کرده است.
این مسئول خاطرنشان کرد: دیپلمات‌های ایرانی در 
نمایندگی موقت جمهوری اسلامی ایران در جده فعالیت 
می‌کنند و این نهاد جدای از کنسولگری ایران در شهر 

جده است.

دبیرکل حزب اعتماد ملی خواستار شد:

 بررسی پرونده کیوان صمیمی
 با حضور هیات منصفه و به صورت علنی

خبرگزاری فرانسه اعلام کرد

 اولین حضور ایران در نشست سازمان
 همکاری اسلامی پس از قطع روابط تهران-ریاض

در برنامه زنده تلویزیونی؛
  رئیسی امشب 

با مردم سخن می‌گوید
رئیس‌جمهور امشب در برنامه زنده تلویزیونی با 
مردم سخن می‌گوید.به گزارش ایلنا،‌ سید ابراهیم 
رئیسی بعد از خبر ۲۱ در شبکه یک سیما درمورد 

موضوعات و امور جاری کشور صحبت می‌کند.
    

وزیر کشور: 
کدورت‌هایی که با بعضی 

همسایگان  داشتیم، رفع شده است 
وزیر کشور گفت: کدورت‌هایی که با بعضی از 
همسایگان مطرح بود رفع شده است و الان روابط 
خوبی با همسایگان داریم که باید آن را توسعه 
دهیم. احمد وحیدی در حاشیه همایش ملی ایران 
و همسایگان در جمع خبرنگاران با اشاره به نقش 
وزارت کشور در تعمیق روابط همسایگی، اظهار کرد: 
همسایگان برای ما جایگاه بسیار مهمی دارند و در 
سیاست‌های بالادستی و هم سیاست کلی ابلاغی 
به عنوان محور اصلی سیاست‌های خارجی شناخته 
شده‌اند.وزیر کشور با بیان اینکه در سیاست دولت 
سیزدهم، همسایگی جزء اولویت‌هاست، ادامه 
داد: امروز در توسعه روابط با کشورهای همسایه 

تلاش‌های خوبی صورت می‌گیرد.
    

رابرت مالی:
احیای برجام بدون آزادی 
زندانیان آمریکا بعید است

مذاکره کننده ارشد هسته‌ای آمریکا گفت، بعید 
است که ایالات متحده برای نجات برجام به توافقی 
با تهران دست یابد، مگر اینکه تهران چهار شهروند 
آمریکایی را آزاد کند.رابرت مالی البته موضع 
پیشین آمریکا را تکرار کرد که موضوع چهار نفری 
که در ایران زندانی هستند جدا از مذاکرات هسته‌ای 
است. مالی گفت که »]بحث مذاکرات احیای برجام 
و آزادسازی زندانیان امریکایی در ایران[ جدا هستند 
و ما در حال پیگیری هر دوی این مسائل هستیم. اما 
من می‌گویم در حالی که چهار آمریکایی بی‌گناه 
در گروگان ایران هستند، تصور بازگشت به توافق 
هسته ای برای ما بسیار سخت است . وی افزود: 
»بنابراین در حالی که ما به طور غیرمستقیم با 
ایران در مورد پرونده هسته‌ای مذاکره می‌کنیم، به 
طور غیرمستقیم با آنها گفتگو می‌کنیم تا از آزادی 

گروگان‌هایمان اطمینان حاصل کنیم«.
    

دیدار رؤسای هیأت‌های ایران، 
روسیه و چین در وین 

دیپلمات روس از دیدار روسای هیا‌ت‌های 
ایران، روسیه و چین در وین خبر داد.به گزارش ایلنا، 
میخائیل اولیانوف نماینده روسیه در سازمان‌های 
بین‌المللی در توییتی نوشت: ایران، روسیه و چین 
در سطح رؤسای هیئت‌ها با یکدیگر دیدار کردند. با 
هم به یکی از مهم‌ترین و پیچیده‌ترین موضوعات 
در دستور کار مذاکرات وین پرداختیم. بدون شک 
ما پیشرفت‌هایی داشته‌ایم و فردا به بحث و تدوین 
پیش‌نویس ادامه خواهیم داد.وی همچنین در 
توئیت دیگری از دیدار خود با مذاکره‌کننده ایران 
در وین خبر داد و نوشت: یک دیدار دوجانبه دیگر 
با رئیس هیأت ایران جناب آقای باقری‌کنی داشتم 
تا یادداشت‌هایمان را در مورد برخی مسائل مربوط 

به گفت‌وگوهای وین مقایسه کنیم.
    

یک فعال سیاسی نمی‌تواند هم‌زمان 
عضو موثر چند حزب باشد

دبیر و سخنگوی کمیسیون ماده ۱۰ قانون نحوه 
فعالیت احزاب و گروه‌های سیاسی با بیان اینکه 
براساس قانون هیچ شخصی نمی‌تواند همزمان 
عضو موثر بیش از یک حزب باشد، گفت: عضو موثر 
به اعضای شورای مرکزی، دبیر کل، هیات موسس 
و مسوولان استانی گفته می‌شود.به گزارش ایرنا، 
محسن اسلامی در نشست خبری کمیسیون ماده 
۱۰ قانون نحوه فعالیت‌های احزاب و گروه‌های 
سیاسی، افزود: فرایند بررسی اعضای شورای 
مرکزی در کمیسیون ماده ۱۰ انجام می‌شود.  
بنابراین از احزاب درخواست می‌کنم به محض تغییر 
در شورای مرکزی، موارد را به کمیسیون ماده ۱۰ 
اعلام کنند تا کمیسیون، اعضا را تایید کند و هرگونه 

اظهارنظر شورای مرکزی باید بعد از تایید باشد.
    

مبارزه آمریکا با تروریسم نتیجه‌ای 
جز کشتار غیرنظامیان ندارد

کاظم غریب آبادی، دبیر ستاد حقوق بشر و 
معاون امور بین‌الملل قوه قضائیه با انتشار توییتی 
نوشت: آمریکا به بهانه مبارزه به تروریسم طی دو دهه 
گذشته حداقل ۱۴۰۰۰ حملات پهبادی در هفت 
کشور انجام داد. نتیجه چه بود؟ ۴۸۰۰۰ غیرنظامی 

کشته و ده ها هزار خانه ویران شدند.

روی موج کوتاه


